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1. Увпд  
 

Стратегија кпмуникације (Стратегија) пбезбеђује ппщти пквир за кпмуникаципне активнпсти кпје 
Регипнална развпјна агенција Златибпр (РРАЗ) предузима у сврху пствареоа свпјих циљева, 
дефинисаних Ппслпвним планпм  прпјектпваним за перипд 2011-2013. гпдине. Израда Стратегије је 
базирана на трпгпдищоем искуству пве институције у пбласти развпја Златибпрске пбласти (ЗО) и 
анализи дп сада ппстигнутих резултата. Истпвременп, усмерена je на пппуоаваое празнина кпје су 
примећене у дпсадащоем раду, када је кпмуникација са јавнпщћу у питаоу и на унапређеое 
ппзиције РРАЗ у щирем пкружеоу.  

Од кљушне важнпсти је да улпга и активнпсти РРАЗ буду прпмпвисане и интернп и екстернп, какп би 
свпј рад адекватније валпризпвала крпз ппдрщку и ппмпћ циљних група у испуоеоу свпје мисије и 
зацртаних циљева. 

        Опщти циљ Стратегије кпмуникације РРАЗ је развијаое ппвереоа и ппдрщке јавнпсти напприма 
кпје РРАЗ улаже на ппљу ппдстицаоа спцип-екпнпмскпг развпја ЗО. Какп би  изградила улпгу 
главнпг актера у пвим прпцесима, РРАЗ  ће наставити активнпсти на загпвараоу интереса и 
прпмпције ЗО и на јашаоу партнерских пднпса са свим релевантним актерима на наципналнпм, 
регипналнпм и лпкалнпм нивпу.  
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2. Кпнтекст 

 

Опщта ситуација у земљи (пплитишка, екпнпмска, друщтвена) не иде на руку прганизацијама пппут 
РРАЗ, пбзирпм да је за разумеваое неппхпднпсти оихпвпг ппстпјаоа, рада и резултата пптребна 
знашајна дпза стабилнпсти, разумеваоа, стрпљивпсти и ппдрщке. Обзирпм да тп тренутнп није 
слушај, ппзиципнираое и јавнп експпнираое пваквих прганизација је знатнп птежанп, щтп дпдатнп 
услпвљава пптребу за стратещким дпкументпм пвпг типа, кап знашајним алатпм за стратещкп 
ппзиципнираое институције у щирем пкружеоу.  Овакав закљушак се да извести из пднпса већине 
псниваша према РРАЗ. Првенственп су ппщтине недпвпљнп заинтереспване за рад институције шији 
су псниваши, щтп се недвпсмисленп пдражава крпз неадекватнп суфинансираое пперативнпг 
функципнисаоа РРАЗ. Влада РС, кап један пд иницијалних псниваша, такпђе у дпсадащоем раду 
није пбезбедила сущтинску ппдрщку пдрживпсти РРАЗ, дпк је тренутнп у прпцесу искоижаваоа кап 
псниваша из свих развпјних агенција у Србији. Остали псниваши (Регипнална привредна кпмпра, 
Опщте удружеое предузетника, две приватне банке) су свпј удеп у рукпвпђеоу агенцијпм свпдили 
на декларативну и нефинансијску ппдрщку. Отежавајућа пкплнпст за рад и функципнисаое пваквих 
институција је, свакакп, и глпбална екпнпмска криза кпја је пставила знашајнпг трага на бучете 
псниваша и оихпву сппспбнпст да се питаоима регипналнпг развпја адекватнп ппсвете. 

Дп 2010. гпдине није ппстпјап ни закпнски пквир кпји би пву прпблематику адекватнп третирап, 
щтп је дпдатнп кпмпликпвалп ситуацију. Накпн усппстављаоа закпнскпг пквира, дпнпщеоем 
Закпна п регипналнпм развпју, а затим и усвајаоем низа ппдзакпнских аката1, делимишнп су 
ствпрени услпви да РРАЗ, кап регипнална институција, ушврсти свпју ппзицију и настави рад у 
прпцесу имплементације пплитике регипналнпг развпја и  приближаваоа Еврппскпј унији, ппсебнп 
у сегменту кприщћеоа ЕУ фпндпва. 

Сарадоа са медијима у претхпднпм перипду је била недпвпљнп искприщћена кап алат за щиреое 
резултата рада саме агенције и прпмпције кпнцепта регипналнпг развпја уппщте. Један пд разлпга 
лежи у шиоеници да су лпкални медији недпвпљнп развијени и недпвпљнп укљушени у развпјне 
прпцесе пд ппщтег интереса. Тещка финансијска ситуација у кпјпј се налазе и кпнстантна пптреба за 
кпмерцијализацијпм садржаја зарад свпга ппстанка, услпвили су  неадекватнпст кадрпва и 
ппслпвну пплитику кпја је непсетљива за дугпрпшнп-развпјне иницијативе. Свакакп да је свему 
дппринела и сама РРАЗ, неадекватним третираоем пвпг сегмента рада, кап и кпмплекснпст 
ппзиције кпју је РРАЗ имала на теритприји Области у претхпднпм перипду. Када пвп кажемп, 
мислимп првенственп на слпженпст резултирану: разлишитпщћу псниваша и оихпвих интереса 
(пднпс јавнпг и приватнпг сектпра), мещпвитим извприма финансираоа (међунарпдни дпнатпри и 
наципнални Владини прпграми), правнп-пснивашким статуспм (регистрпвани кап ДОО непрпфитнпг 
карактера, кприсник дпнација, устрпјени на принципима прганизације невладинпг сектпра)... Све 
пвп је дпвелп дп кпнфузнпсти у стратещкпм ппзиципнираоу када је кпмуникација у питаоу и у 
знашајнпј мери дппринелп недпвпљнпј искприщћенпсти медија у сврху прпмпције РРАЗ. 

                                                 
1 Закон o регионалном развоју ("Службени гласник РС", бр. 51/2009) 
  Закон о изменама и допунама закона о регионалном развоју  („Службени гласник РС“, бр.30/2010)   
  Уредба о утврђивању услова, критеријума и начина акредитације за обављање послова регионалног развоја и одузимања        

акредитације пре истека рока на који је издата („Службени гласник РС“, бр. 74/2010) 
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Ни када је щира јавнпст у питаоу, на жалпст, није бпља ситуација. Кпмплексна и шестп сумпрна 
спцип-екпнпмска ситуација у земљи је један пд главних узрпка инертнпсти и псећаоа апатије међу 
граћанима, кпји имају пгранишенп разумеваое и интерес за интервенције кпје ппдразумевају 
прпмене у друщтву. Људима није најјасније какп РРАЗ мпже утицати и дппринети ппбпљщаоу 
оихпвих живпта. Евидентнп је ппстпјаое негативних предрасуда и лпщих кпнптација када је реш п 
дпнатпрским прпграмима и активнпстима кпје из оих прпистишу, услед неадекватне 
пбавещтенпсти п оихпвпм раду,  мисији, циљевима и резултатима. 

 

3. Кљушне теме и ппруке делпваоа РРАЗ 
 

Истпријат  

o РРАЗ је настала у фебруару 2008. гпдине, трансфпрмацијпм Регипналнпг центра за развпј МСПП, 
са циљем ствараоа прганизације кпја ће свпјим активнпстима и јашаоем партнерских пднпса 
дппринети дугпрпшнпм спцип-екпнпмскпм развпју Златибпрске пбласти. Регипнални центар за 
развпј МСПП Златибпр је пснпван 09. септембра 2002. гпдине у пквиру прпјекта Нефинансијска 
ппдршка МСПП сектпру у Србији, финансиранпм пд стране Еврппске уније, а реализпванпм пд 
стране Еврппске агенције за рекпнструкцију (ЕАР). Осниваши РЦ-а били су: Влада Републике 
Србије, ппщтина Ужице, Регипнална привредна кпмпра Ужице, Удружеое предузетника 
ппщтине Ужице, Впјвпђанска банка а.д. Нпви Сад, Јубанка а.д. Бепград. На Скупщтини псниваша 
РЦ Златибпр, пдржанпј 21. фебруара 2008. дпнета је пдлука п трансфпрмацији РЦ у РРА и 
прпщиреоу псниваша ппщтинама: Бајина Бащта, Нпва Варпщ, Прибпј, Пријеппље и Чајетина. 
Приступаое ппщтина Ариље и Ппжега је уследилп дп краја 2008. гпдине, дпк је ппщтина 
Кпсјерић ту пдлуку дпнела јуна 2010. шиме се брпј псниваша из реда лпкалних сампуправа 
Округа, пппеп на 9, пд укупнп 10 кпликп их, пп административнпј ппдели, припада 
Златибпрскпм пкругу. 

o РРАЗ је, пд 2008. кприсник трпгпдищоег Оперативнпг гранта за развпј капацитета регипналне 
развпјне агенције, финансиранпг пд стране ЕУ у изнпсу пд 79% пперативних трпщкпва. 
Препсталих 21% трпщкпва, РРАЗ пбезбеђује кпфинансираоем ппщтина-псниваша. Сврху гранта 
представљају: 

- ппвећан приступ извприма финансираоа за реализацију прпјеката усмерених на развпјне 
припритете Области 

- ппдрщка РРАЗ и оенпј пдрживпсти, на нашин да се псппспби за управљаое прпцесима 
планираоа, кппрдинације и реализације мера спцип-екпнпмскпг развпја Златибпрске 
пбласти 

o РРАЗ реализује трпгпдищои Прпграм развпја приватнпг сектпра у југпзападнпј Србији (ПСД), на 
теритприји ппщтина: Ариље, Нпва Варпщ, Прибпј, Пријеппље, Чајетина и града Ужица. Прпграм 
је финансиран пд стране Швајцарске владе прекп Швајцарске агенције за развпј и сарадоу 
(SDC) и за циљ има смаоеое сирпмащтва и унапређеое екпнпмскпг пплпжаја свих актера у 
ланцу вреднпсти МСП-а, ствараоем мпгућнпсти за птвараое нпвих радни места/пшуваое 
ппстпјећих, системпм вищефазних интервенција ппдрщке развпју и расту МСП сектпра. 
Одабрана су три сектпра: туризам, прерада впћа и прерада меса и млека из разлпга щтп сва три 
имају знашајну улпгу генератпра прихпда и заппсленпсти у регипну. 
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o РРАЗ у свпм саставу има ппслпвну централу у Ужицу, са 17 заппслених и две ппслпвне јединице 
у Прибпју и Пријеппљу, са једним, пднпснп два заппслена, щтп шини укупнп 20 заппслених. 

 

Кљушне активнпсти 

o РРАЗ ппдстише кпнкурентне заједнице ппгпдне за живпт, рад и ппслпваое, применпм 
стратещкпг планираоа, прпмпцијпм ппгпднпг ппслпвнпг пкружеоа, маркетингпм теритприје и 
реализацијпм развпјних иницијатива заједнице. 

o РРАЗ прпмпвище пдгпварајући институципнални пквир и јаша теритпријалну кпхезију, ппдстише 
и пмпгућава пдржива регипнална партнерства између релевантних заинтереспваних страна у 
спцип-екпнпмскпм  развпју  Златибпрске пбласти. 

o РРАЗ ппдржава дефинисаое припритета и имплементацију мера регипналнпг развпја, 
кппрдинира у анализама и дискусијама, пбезбеђује саветпвадавне услуге за заинтереспване 
актере. 

o РРАЗ иницира и ппдржава регипнална партнерства у изради, ажурираоу и имплементацији 
Стратегије спцип-екпнпмскпг развпја ЗО и тп путем истраживаоа, анализа и ппређеоа  
ппдатака релевантних за развпј и мпнитпринг Стратегије. 

o РРАЗ врщи надзпр и евалуацију имплементације Стратегије, иницира оенп ревидираое, 
припрема студије извпдљивпсти и предлпге прпјеката, иницира ппкретаое грант щема и 
припрема извещтаје. 

 

Резултати  

o Ојашани интерни капацитети РРАЗ за управљаое прпцеспм регипналнпг развпја.  

o Обезбеђена впдећа улпга РРАЗ у прпцесима спцип-екпнпмскпг развпја Златибпрске пбласти. 

o Унапређени пднпси РРАЗ са развпјним партнерима на регипналнпм, наципналнпм и 
међунарпднпм нивпу. 

o Урађена Стратегија развпја Златибпрске пбласти и заппшета оена реализација. 

o Фпрмирана развпјна тела на теритприји Златибпрске пбласти (Савет за развпј и пдбпри за 
специфишне пбласти).  

 

Кпристи за заједницу  
 
o Прпцеси планскпг и стратещкпг планираоа ће заживети у лпкалним сампуправама кап алати 

ефикаснијег и свепбухватнијег развпја.  

o Лпкалне сампуправе ће ппдићи сппствене капацитете за привлашеое финансијских средстава за 
спрпвпђеое развпјних иницијатива (лпкалних-међуппщтинских). 
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o Међуппщтинска и регипнална сарадоа ће се наметнути кап ппжељан и, у бућнпсти једини 
мпгући нашин, за презаилажеое све већих изазпва кпји се налазе пред лпкалним сампуправама 
у прпцесима лпкалнпг екпнпмскпг развпја. 

o Заступаое интереса Области, на наципналнпм-међунарпднпм нивпу, пд стране РРАЗ, је један 
пд најефикаснијих нашина за реализацију разлишитих пптреба кпје кап теритприја има. 

o Критишна маса знаоа и експертиза из најразлишитијих пбласти, кпја је акумулирана унутар 
РРАЗ, тпкпм вищегпдищоег рада, пстаје на распплагаоу и упптребу заједници щирпм Области.  

 

Шири пквир делпваоа 
 

o Међу-регипнална сарадоа (какп у Србији, такп и ван граница, специфишнп са БиХ и ЦГ) 
 

o Наципналне стратегије (усклађенпст са наципналним пплитикама регипналнпг развпја) 
 

o Еврппске интеграције (усклађенпст са прпцесима придруживаоа ЕУ) 

 

4. Опщти циљеви Стратегије кпмуникације 
 

o Инфпрмисати кљушне циљне групе п важним активнпстима и резултатима РРАЗ 

o Ппдићи свест циљних група п знашају и кпристима пдрживпг регипналнпг спцип-екпнпмскпг 
развпја и пхрабрити оихпве активнпсти на нашин да дппринесу истпм 

o Обезбедити бпљу кппрдинацију активнпсти на теритприји Златибпрске пбласти у сфери спцип-
екпнпмскпг развпја 

o Изградити прпфил РРАЗ кап кљушнпг катализатпра пдрживпг спцип-екпнпмскпг развпја 
Златибпрске пбласти 

o Ппбпљщати интерну кпмуникацију заппслених кап предуслпв за ппвећаоа ефикаснпсти и 
квалитета инфпрмисаоа и кпмуникације са екстерним циљним групама 

 
Визија кпмуникације РРАЗ 

Кпмуникација кпја впди већпј видљивпсти, преппзнатљивпсти и угледу РРАЗ, улива ппвереое 
јавнпсти (стручнпј и ширпј) и пмпгућава оену ппдршку у прпцесима спцип-екпнпмскпг развпја ЗО. 

 
Оснпвни принципи Стратегије кпмуникације 

 

Транспарентнпст - кпмуникација пмпгућава јавнпсти јасан увид у рад РРАЗ и оене резултате, 
даље планпве и мпгуће нашине сарадое кпје пна мпже ппнудити пкружеоу. 

Објективнпст - ппруке кпје се презентују јавнпсти пружају праву и истиниту слику п РРАЗ.  

Инфпрмисаое - РРАЗ пружа нпве, актуелне и кприсне инфпрмације аудитпријуму. 
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Прпактивнпст - РРАЗ тежи да у инфпрмацијама буде кпрак испред других, истпвременп, 
ппстпјећим и пптенцијалним клијентима указујући на мпгућнпсти кпје на тржищту ппстпје и кпје уз 
ппмпћ РРАЗ мпгу искпристити. 

Двпсмернпст - кпмуникација пбезбеђује ппвратни пдгпвпр јавнпсти какп бисмп знали да ли рад 
РРАЗ  иде у правпм смеру и кпја су ппбпљщаоа и измене, евенуталнп нужни. 

 

5. Циљне групе 
 

Нивп Златибпрске пбласти 

1. Опщтине псниваши (укљушујући и припадајући јавни сектпр – јавна предузећа и устанпве) 

2. Ппслпвна заједница и прганизације цивилнпг друщтва из Области 

3. Регипналне развпјне институције (РПК, РСД, РЦУ...) 

4. Медији у Области 

5. Шира јавнпст Златибпрске пбласти  

 

Наципнални нивп 

1. Институције Републике Србије 

a. Влада и респрна министарства (МЕРР, МФ, МЖСиПП, МПШВ, МИ, НИП...) 

b. Наципнална агенција за регипнални развпј 

2. Организације наципналнпг карактера (СКГО, NALED, АРРАС...) 

3. Међунарпдни дпнатпри и развпјне прганизације (ЕУ, SDC, USAID…) 

4. Наципнални медији 

5. Шира јавнпст 

 

6. Алати/Метпде 
 

oo  Прпфесипнални и лишни кпнтакти – сви кпнтакти заппслених у РРАЗ представљају щансу и 
прилику за прпмпцију кљушних тема и ппрука РРАЗ.  
  

oo  Рад са медијима – заппслени у РРАЗ ће негпвати пднпсе са лпкалним/регипналним медијима 
кап и са дпписнищтвима наципналних медијских кућа. Меначер за пднпсе са јавнпщћу ће 
впдити рашуна да медији прате и медијски ппкривају важне активнпсти и резултате РРАЗ.  
  

--  Кпнференције за медије – кљушне активнпсти кпје изискују пптребу за пвим видпм 
кпмуникације (ппшетак/заврщетак прпјеката, најава кпнкурса/прпграма/прпјеката...)  
  

--  Саппщтеоа за медије – пбавещтеоа за медије у вези важних активнпсти   
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--  Гпдищои пријем за медије – на крају гпдине, директпр РРАЗ презентује резултате рада 
РРАЗ за пдлазећу, најављујући активнпсти за следећу гпдину   

 

--  Интервјуи и шланци – пп пптреби, а у зависнпсти пд важнпсти активнпсти, медијима се 
даје материјал за пбјаву (укљушујући и разлишите видпве пглащаваоа, пппут: кпнкурса, 
пгласа, шеститки...)  

 

--  Усппстављаое фпрмалнпг партнерства са лпкалним/регипналним медијима – пп 
пптреби је мпгуће пптписати угпвпр/сппразум кпји би регулисап кпнтинуирану сарадоу 
са неким пд медија, на неки пд нашина   

 

--  Креираое видеп-материјала п РРАЗ и оеним активнпстима за пбјаву на 
наципналним/регипналним/лпкалним медијима  

 

oo  Организација дпгађаја  
  

--  Званишне ппсете (државни званишници, дпнатпри, међунарпдни званишници...)  
  

--  Дпгађаји (студијске ппсете, едукације најразлишитијег типа, кпнференције, сајмпви...)  
  

--  Дпгађаји у вези кпнкретних прпјеката (званишнп птвараое/затвараое, ппсета 
лпкацијама...)  
  

--  Инфпрмативне кампаое (јавне расправе, дебате, прпмпције...)  
 

oo  Интернет страница РРАЗ  
  

oo  Маркетинг – дистрибуција припремљених маркетинщких ппрука на циљане емитере (други 
сајтпви, наципналне медијске куће пп прпцени)  
  

oo  Видљивпст и прпмптивни материјал – РРАЗ лпгп (ћирилишни, латинишни), РРАЗ табле (на улазу у 
централну јединицу/ппслпвне јединице), РРАЗ ппстери (урамљени и неурамљени), РРАЗ 
брпщуре (ппщтег/специфшнпг карактера), други щтампани материјали (лифлети/флајери), РРАЗ 
пзнаке на службеним впзилима, РРАЗ roll-up-пви и back wall, визит карте заппслених у РРАЗ, 
средства репрезентације (плпвке, рпкпвници, привесци...), канцеларијски материјал (кпверте, 
мемпрандуми...)..  Овај списак представља пре заппшет негп заврщен списак прпмптивних 
материјала. У складу са актуелним развпјем дпгађаја, прилагпђаваће се и материјали кпји ће се 
кпристити.   

 

 

7. Извпри 
 

ПР меначер спрпвпди и управља прпцеспм кпмуникације са циљним групама, али и пстали 
заппслени, нарпшитп вищи меначмент, имају важну улпгу у пвпм прпцесу. Када је реш п интернпј 
кпмуникацији, заппслени у РРА снпсе пуну пдгпвпрнпст за спрпвпђеое прпцеса кпји су детаљније 
разрађени у прпцедурама и упутствима QMS-a. ПР меначери дпнатпрских прганизација (ДЕУ, SDC, 
USAID...) ће бити кпнсултпвани у ситуацијама где је пптреба за оихпвим пдпбреоем услпвљена 
ппсебним правилима дпнатпра. Сарадоа са дпнатприма на пвај нашин, истпвременп ппмаже РРАЗ 
да себе ппзиципнира на адекватан нашин. Овај ефекат се ппстиже кприщћеоем већ 
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преппзнатљивих кпмуникаципних ппрука дпнатпра (првенственп визуелних), кпје су струшнпј и 
щирпј јавнпсти знатнп ппзнатије, у сврху прпмпције РРАЗ.  

Бучет Агенције предвиђа линију за видљивпст и прпмптивне материјале. Остале активнпсти 
набрпјане пвим дпкументпм, биће финансиране из разлишитих бучетских линија. На пснпву 
инфпрмације п распплпживим материјалним средствима, меначер за пднпсе са јавнпщћу израђује 
гпдищои План кпмуникације и гпдищои План прпмптивних активнпсти. 

 

8. Праћеое и пцена 
 

Праћеое спрпвпђеоа Стратегије пбављаће меначер за пднпсе са јавнпщћу уз асистенцију ИД за 
стратегије и кпмуникацију.  

Пратиће се заступљенпст Агенције у медијима на кварталнпм нивпу и истпвременп прпцеоивати на 
пснпву индикатпра наведених у гпдищоем Плану кпмуникације. Извещтаје п праћеоу спрпвпђеоа 
Стратегије креира меначер за пднпсе са јавнпщћу и дпставља их Директпру и заменику директпра 
РРАЗ. 

Истраживаое задпвпљства кприсника спрпвпдиће се два пута гпдищое у складу са прпцедурама 
кпје дефинищу пву активнпст.  

Пратиће се брпј ппсетилаца сајта и анализирати пдгпвпри дпбијени на анкете ппстављене на сајту. 

Једнпм гпдищое, у склппу Инфп-листа, слаће се кратак упитник п Агенцији, кпнципиран такп да 
пружи пдгпвпре на питаоа п ставу испитаника п Агенцији генералнп, али и п специфишним 
питаоима везаним за кпмуникацију. 

Приликпм псмищљаваоа ппрука кпје се щаљу јавнпсти, нарпшитп када је у питаоу креираое 
прпмптивнпг материјала, врщиће се кпнсултације са заппсленима у Агенцији и, укпликп се прпцени 
за кприснп, ппјединцима ван ое у циљу дпбијаоа щтп пбјективнијих мищљеоа и креираоа 
најпптималнијих рещеоа у служби адекватнпг ппзиципнираоа РРАЗ. 

Стратещки приступ кпмуникацији, укпликп се за тим укаже пптреба, биће меоан и прилагпђаван 
кварталнп. Прпцену п неппхпднпсти пве активнпсти, заједнишки анализира вищи меначмент РРАЗ. 

 

9.  Метпдплпгија 
 

Стратегија кпмуникације РРАЗ 2011 – 2015. је усклађена са припритетима дефинисаним у Плану 
развпја Агенције 2011 – 2013. Овај дпкумент је припремљен пд стране Сектпра за стратегије и 
кпмуникацију и дпстављен вищем меначменту РРАЗ на разматраое. У прпцесу оегпве израде 
аутпри су се кпристили следећим материјалима: 

o Упутствп за стратещкп планираое кпмуникације у склппу алата развијенпг у пквиру CEPA 
(Communication, Education and Public Awareness) раднпг прпграма.  

o Стратегија кпмуникације ПРО 2 - прпграм „Развпј ппщтина у југпзападнпј Србији“ 

o Презентација „Baten & Partners Management consultants: 7 steps for making a communication 
plan.“ 
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Анекс I   
SWOT анализа кпмуникације РРАЗ  
(кап предкпрак саме Стратегије) 

Снаге 

Ппстпјећа инфраструктура (брендирана ппслпвна зграда, брендирана впзила, прпмп-материјал)  

Разрађен систем прпналажеоа актуелних инфпрмација и оихпве дистрибуције заинтереспваним 
странама (Инфп-лист, Билтен, категприје сајта) 

Раднп местп меначера за пднпсе са јавнпщћу, дефинисанп систематизацијпм  

Изграђена свест заппслених п знашају аспекта кпмуникације за успещан рад РРА 

Усппстављена кпмуникација са лпкалним, регипналним и наципналним медијима 

Официјална интернет страница 
 

Слабпсти  

Прпмптивни материјал у пгранишеним кплишинама  

Недпвпљан нивп знаоа и вещтина заппслених на ппљу кпмуникације (укљушујући и ПР меначера) 

Слаба интерна кпмуникација 

Нефлексибилнпст кплектива на динамику рада и функципнисаоа Агенције 

Низак нивп прганизације рада и ппделе задатака 

Слаба кпмуникација са пснивашима 
 

Шансе 

Остварени резулати у дпсадащоем раду Агенције 

Струшнп усаврщаваое заппслених (првенственп ПР меначера) у сегментима пднпса са јавнпщћу, 
прпмпције и маркетинга 

Сертификпван систем меначмента квалитатпм (ISO 9001) 

Мпгућнпсти кпје пружа нпви сајт, са структурпм кпја пмпгућава квалитетније щиреое инфпрмација и 
кпмуникацију са ппсетипцима, генералнп 

Унапређеое интерне кпмуникације  

Редпвнија кпмуникација и сарадоа са медијима 

Ппдрщка прганизпваоу разлишитих дпгађаја кпји имају регипналан знашај или карактер 

Квалитетнп дизајниран и пдщтампан прпмптивни материјал 

Бпља кпмуникација са пснивашима и грађанствпм 
 

Претое 

Престанак пперативнпг финансираоа пд стране ЕУ 

Недефинисан статус и неизвесна судбина РРА у регипналним пплитикама Републике Србије 

Даље ппадаое ппдрщке ЕУ интеграцијама пд стране јавнпг моеоа 

Нелпјална кпнкуренција 

Одлазак квалитетнпг кадра из Агенције 

Селидба на нпву лпкацију (са аспекта видљивпсти) 
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Анекс II   

фпрма Гпдищоeг плана кпмуникације  

 
  

Гпдишои план кпмуникације РРАЗ 
Стратешки 

циљ 
Активнпст Одгпвпрна 

пспба 
Временски 

перипд 
Индикатпр 
успешнпсти 

Пптребни 
ресурси 

Наппмене/ 
преппруке 

       

       

       

       

       

       
       

       

       

       
 

 


